11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 17.11.2021 14:12:42

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 18.11.2021 21:04:43

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309623/answer/309632




3npaBcTByUTE! [J€MCTBUTENBHO, OCKOIKY KOHKPEMEHTa MOTYT OTOUTH BMECTe CO CTEHTOM.
KoHKpeMeHT B MOYETOYHUKE, K COXKasieHuIo, 3¢ (HEeKTUBHO pa3pyIIuTh MEAUKAMEHTO3HO, BPS TN
yoactcs. Ho mist o6eryeHust OTXOXKIEHUS UMEIOIUXCs GParMeHTOB U MPOGUIaKTUKU
BO3HHMKHOBEHHS HOBHIX OKCaJIaTHBIX KaMHEMW, MOXKHO PEKOMEHIOBATh KYPCOBOM ITPUEM KOMIIJIEKCa
Oxkcanut. Yoaun!



